



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - *Campus Itaberaba*
Rodovia BA-233, Km 04 – CEP 46880-000 – Itaberaba/BA

Resultado 21/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 22 de novembro de 2024

RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

1ª Retificação do Resultado 16/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 11 de novembro de 2024

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL -
CAMPUS ITABERABA - ANO LETIVO 2025**

Edital 23/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 24 de setembro de 2024

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – **CAMPUS ITABERABA**, nomeada pela **Portaria nº 279**, de 18 de março de 2022, publicada no DOU em 21 de março de 2022, no uso de suas atribuições, e em conformidade com as atribuições delegadas pela **Portaria Normativa nº 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO**, de 11 de março de 2022, e suas alterações, de acordo com as disposições legais em vigor, torna público o 1ª Retificação do Resultado preliminar de inscrições homologadas, referente ao **Edital 23/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO**, de 24 de setembro de 2024 - Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio (**PROSEL 2025**), Integrado ao Ensino Médio/Presencial, do IF Baiano *Campus Itaberaba*.

1. Retificar parcialmente os valores das células constantes no Quadro do **Item 2 - Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio**, onde constam os candidatos ordenados de forma alfabética, representando o resultado preliminar, passando a constar a seguinte informação:

ONDE SE LÊ:

"2 - Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio:

Nome do Candidato(a)	Reserva de vaga solicitada na inscrição	Status da Inscrição	Informações Adicionais (Conforme Edital nº 23/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 24 de setembro de 2024)
MATEUS ARCANJO SERRA	LI_PPI	Deferida	

LEIA-SE:

"2 - Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio:

Nome do Candidato(a)	Reserva de vaga solicitada na inscrição	Status da Inscrição	Informações Adicionais (Conforme Edital nº 23/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 24 de setembro de 2024)
MATEUS ARCANJO SERRA	LI_PPI	Deferida para outra Reserva de vaga	<p style="text-align: center;">Reserva de Vaga movida para AC</p> <p>Motivo(s):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dados incorretos, incompletos ou divergentes (Item 4.6-V), • Ausência de declaração de escolaridade pública; opção SEM RESPOSTA ou com a RESPOSTA NÃO na pergunta sobre se o estudante cursou todo o ensino fundamental em escola pública, presente no ANEXO II.

2. As demais disposições do **Resultado 16/2024 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO**, de 11 de novembro de 2024, seguem inalteradas.

Assinado eletronicamente via SUAP

Ozenice Silva dos Santos

Diretora-Geral IF Baiano *Campus* Itaberaba

Portaria nº 279, de 18/03/2022, publicada no DOU em 21/03/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ozenice Silva dos Santos, Diretora Geral Campus Itaberaba - Portaria nº 279, de 18/03/2022, DOU em 21/03/2022 - CD2 - ITB-DG** em 22/11/2024 10:48:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 633678
Verificador: cbd4921882
Código de Autenticação:

